
 

  

ATA Nº 043/2025 
 

Ata da 36ª Sessão Ordinária da 1ª Sessão Legislativa da 10ª Legislatura da Câmara 
Municipal de Ouro Verde do Oeste, Estado do Paraná. Aos vinte dia do mês de outubro 
de dois mil e vinte cinco, reuniu-se na Câmara Municipal de Ouro Verde do Oeste, sito à 
Rua Rio de Janeiro, nº. 306, os Vereadores Adenilson Soares da Silva, Aparecido da 
Silva, Jeferson Tiago Pontille, Jonas Thiago Pasieka, Jose Carlos Schuarb, Nivaldo de 
Sousa Silva, Osvalderi José Fernandes e Rafael Henrique Fedel Zorzo. O Vereador 
Emerson Leandro de Mello não estava presente nessa sessão. A tratar na Ordem do 
Dia votação em segundo turno dos Projetos de Leis nº 045, 047, 048 e 049/2025. E 
votação em primeiro turno do Projeto de Lei nº 050/2025. O Presidente colocou em 
discussão a Ata de nº 042/2025, da trigésima quinta Sessão Ordinária do dia treze de 
outubro do corrente ano. Como nenhum Vereador desejou colocar adendo, a Ata foi 
APROVADA. O Presidente solicitou ao Secretário que fizesse leitura do Ofício nº 
553/2025-GS-SETU. Leitura dos Recursos do Orçamento da União pago ao município.  
Leitura das Indicações de nº 090 e 091/2025. E encaminhou-as ao Executivo Municipal 
para as providencias cabíveis.  Grande Expediente. O Presidente passou os trabalhos 
ao Vice-Presidente. Vereador Osvalderi Jose Fernandes fez uso da tribuna e 
expressou condolências e sentimentos ao Vereador Emerson Leandro de Mello, pelo 
falecimento de seu pai, Sr. Elias Mello, ocorrido na semana passada.  O Presidente 
assumiu novamente os trabalhos. Vereador Jose Carlos Schuarb fez uso da tribuna e 
comentou sobre as indicações de sua autoria apresentadas na sessão. A primeira seria 
a aquisição de um Britador de resíduos sólidos, é um equipamento para triturar os 
entulhos de construção, tornando-os reutilizáveis em obras de pavimentação, entre 
outros. A segunda Indicação seria a aquisição de um sugador de cisco, para utilizar na 
limpeza das ruas, principalmente na avenida.  Agradeceu o convite do Professor Gilson 
da capoeira, para ir junto com eles no município de Cruzeiro do Oeste. Agradeceu 
também o Prefeito Gugu, pelo incentivo ao esporte. Pronunciamentos das 
Lideranças. Vereador: Jonas Thiago Pasieka fez uso da tribuna e parabenizou a 
Associação da ACEER, que é muito importante para o município, e no dia de hoje 
esteve na UPECAN, hospital do câncer em Cascavel levando um valor em dinheiro 
como doação para o hospital. Parabenizou também a Associação Instância Pedreira 
que participou de um evento, que é a cavalgada em São José das Palmeiras. Levando 
a cultura do município para outros municípios. Parabenizou o Prefeito Gugu pelo 
atendimento de uma indicação, que irá ajudar os pequenos agricultores do município. 
Comentou que nesta noite estariam viajando a Curitiba juntamente com outros 
Vereadores, Prefeito e Vice para viabilizar recursos para o Município de Ouro Verde do 
Oeste. Vereador Rafael Henrique Fedel Zorzo fez uso da tribuna e deixou seus 
sentimentos ao Vereador Emerson Leandro de Mello o “Pelesca”, pelo falecimento de 
seu pai, ocorrido na semana passada sr. Elias Mello, desejou muita força para a família 
enlutada. Agradeceu a administração municipal que proporcionou no dia de ontem uma 
tarde com muitas brincadeiras para as crianças na praça central do município, em 



 

  

comemoração ao dia das crianças. Comentou que esteve no dia de hoje, juntamente 
com a Comissão ACEER no UPECAN, hospital do câncer em Cascavel, para realizar 
repasse de um valor de dezoito mil novecentos e quarenta e nove mil e setenta e quatro 
centavos (18.949,74) arrecadado no rodeio solidário promovido pela ACEER. E o 
mesmo valor será repassado para o Projeto de melhorias da PR 317. Comentou que foi 
realizado a prestação de contas do rodeio solidário na ultima sexta-feira, no valor de 
mais de trinta e sete mil reais (37.000,00), dividido entre essas duas causas nobres. 
Falou que logo mais estariam em viagem a Curitiba em tratativas com deputados.   
Vereador Aparecido Silva fez uso da tribuna e expressou seus sentimentos ao 
Vereador Emerson Leandro de Mello “Pelesca”, e família, pelo falecimento de seu pai. 
Parabenizou o empresário do município Sr. Roberto do Ouro Lar, pela reinauguração 
do Supermercado Ourolar. Agradeceu o Executivo Municipal pela atenção a indicação 
de nº 027/2025, que indicava colocação de bancos na Praça Central. Ordem do Dia. O 
Presidente solicitou ao Secretário que fizesse nova chamada dos Vereadores. O 
Presidente solicitou ao Secretário que fizesse leitura da súmula do Projeto de Leis nº 
045/2025. Colocou em discussão e votação. Sendo aprovado por unanimidade dos 
vereadores presentes em segundo turno. E encaminhado ao Executivo em forma de 
Autógrafo. O Presidente solicitou ao Secretário que fizesse leitura da súmula do Projeto 
de Lei nº 047/2025. com Emenda. Em seguida passou para discussão e votação do 
Projeto de Lei nº 047/2025, com emenda. Sendo aprovado por unanimidade dos 
vereadores presentes em segundo turno com a Emenda. E encaminhado ao Executivo 
em forma de Autógrafo. O Presidente solicitou ao Secretário que fizesse leitura a das 
súmulas dos Projetos de Leis nº 048 e 049/2025. Colocou-os em discussão e votação. 
Sendo aprovados por unanimidades dos vereadores presentes em segundo turno. E 
encaminhado ao Executivo em forma de Autógrafos. O Presidente solicitou ao 
Secretário que fizesse leitura do Parecer Jurídico nº 081/2025, leitura do Parecer 
Conjunto nº 022/2025 das Comissões de Justiça e Redação, Políticas Públicas e 
Administração, e finanças e Fiscalização ao Projeto de Lei nº 050/2025.  Leitura da 
súmula Projeto de Lei nº 050/2025. Colocou em discussão. Sendo discutido pelos 
Vereadores Rafael Henrique Fedel Zorzo e Aparecido da Silva que parabenizaram a 
administração municipal por estar adquirindo uma área para o desenvolvimento do 
município, que terá espaço para Habitação Social, Parque Industrial, Aumento do 
Parque de Rodeio e Exposições Jota Filho, e declararam favoráveis ao projeto. Não 
havendo mais discussão colocou em votação. Sendo aprovado por unanimidade dos 
vereadores presentes em primeiro turno. Comunicações Parlamentares. Não houve 
pronunciamentos. Não havendo mais nada a tratar, a Sessão foi encerrada as 
19h46min. Sala de Sessões 20 de outubro de 2025. 
 
 
Osvalderi José Fernandes     Nivaldo de Sousa Silva 
Presidente       1º secretário 


